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14 janvier 2025

Objet : Candidature pour un stage en cabinet d’avocat du 17 au 21 février 2025

Maître,

Actuellement en troisième année de Licence Administration Économique et Sociale (AES), parcours « gouvernance des entreprises et des territoires » à l’Université Toulouse 1 Capitole, je souhaite vivement effectuer un stage du 17 au 21 février 2025 au sein d’un cabinet d’avocat. Cette expérience me permettra d’allier théorie et pratique, une démarche essentielle pour consolider mon projet d’intégrer un Master en droit des affaires ou en droit de la famille.

J’ai choisi le parcours « gouvernance des entreprises et des territoires » dans le but de renforcer mes connaissances juridiques, notamment en droit commercial, droit des sociétés et droit des contrats spéciaux. Cette orientation m’a offert une vision pluridisciplinaire des enjeux juridiques et économiques, indispensable pour envisager une carrière dans le domaine privé. Je suis convaincue qu’un stage dans un cabinet d’avocat me permettra de mieux appréhender la réalité pratique de ces matières et de développer des compétences professionnelles complémentaires.

Mes expériences variées m’ont permis de développer des qualités transversales. Lors de mon stage au sein d’ASFO Grand Sud / LFC Humain, j’ai été sensibilisée à des problématiques liées à la qualité et à la sécurité, tout en m’impliquant dans la gestion de dossiers et la coordination de formations. Cette première immersion dans le monde du travail a été particulièrement enrichissante et m’a appris à travailler avec rigueur et méthode.

Par ailleurs, mes postes d’animatrice en centre de loisirs et d’employée polyvalente chez Carrefour Montagne m’ont permis d’affiner mon sens de l’organisation, de la gestion des priorités et du contact humain. Ces compétences, combinées à ma maîtrise des outils bureautiques (Excel, Word, VBA) et ma capacité à m’exprimer en trois langues (français, anglais, espagnol), me permettent d’être pleinement opérationnelle pour contribuer aux missions d’un cabinet d’avocat.

Un stage au sein d’un cabinet privé serait pour moi l’opportunité d’approfondir ma compréhension des enjeux juridiques liés aux entreprises et aux particuliers, tout en participant activement à la gestion des dossiers. Cette expérience viendrait renforcer les bases théoriques acquises durant ma formation universitaire et confirmerait mon orientation vers un Master en droit.

Je reste à votre disposition pour tout entretien ou renseignement complémentaire, et je vous remercie par avance pour l’attention que vous porterez à ma candidature. Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Cordialement, 

Lisa Haurine


